



# DIÁRIO OFICIAL

Prefeitura Municipal de Igaporã - Bahia

ANO IV - Edição Nº 750

BAHIA - 13 de Outubro de 2016 - Quinta-feira



PREFEITURA MUNICIPAL DE IGAPORÃ / BAHIA

CONCURSO PÚBLICO - Edital: Nº 001/2016

## ERRATA DO EDITAL Nº 002/2016

A Comissão Fiscalizadora do Concurso Público Edital nº 001/2016, nomeada pela Sra. Prefeita Municipal de Igaporã/BA, através da Portaria Municipal nº. 040/2016, de 07 de Julho de 2016, torna pública a **RETIFICAÇÃO DO EDITAL DO CONCURSO PÚBLICO 001/2016**, destinado preenchimento de cargos vagos e cadastro reserva do Quadro Permanente de Pessoal desta Prefeitura Municipal. De acordo com a nova redação, permanecendo inalterados os demais itens e subitens do edital supracitado.

### Onde se Lê:

1.6. A aprovação em concurso não cria direito à nomeação, mas essa, quando ocorrer, obedecerá rigorosamente à ordem de classificação dos candidatos.

### Deve se Lê:

1.6. O candidato classificados fora do número de vagas oferecidas no concurso público não possuem direito líquido e certo à nomeação, mas essa, quando ocorrer, obedecerá rigorosamente à ordem de classificação dos candidatos.

O Edital completo encontra-se publicado por afixação no mural do Paço Municipal e nos seguintes endereços eletrônicos:

[www.planejarconcursos.com.br](http://www.planejarconcursos.com.br)

<http://www.impublicacoes.org/#>

Igaporã/BA, 11 de outubro de 2016.

Rosana Cotrim de Carvalho Melo  
Prefeita Municipal





# DIÁRIO OFICIAL

Prefeitura Municipal de Igaporã - Bahia

ANO IV - Edição Nº 741

BAHIA - 14 de Setembro de 2016 - Quarta-feira



## PREFEITURA MUNICIPAL DE IGAPORÃ / BAHIA

CONCURSO PÚBLICO - Edital: Nº 001/2016

### ERRATA DO EDITAL Nº 001/2016

A Comissão Fiscalizadora do Concurso Público Edital nº 001/2016, nomeada pela Sra. Prefeita Municipal de Igaporã/BA, através da Portaria Municipal nº. 040/2016, de 07 de Julho de 2016, torna pública a **RETIFICAÇÃO DO EDITAL DO CONCURSO PÚBLICO 001/2016**, destinado preenchimento de cargos vagos e cadastro reserva do Quadro Permanente de Pessoal desta Prefeitura Municipal. De acordo com a nova redação, permanecendo inalterados os demais itens e subitens do edital supracitado.

Onde se Lê:

Código	Cargo	Localidade	Vagas	Escolaridade	Carga Horária	Vencimento (R\$)	Taxa de Inscrição (R\$)
- 15 -	Procurador Assistencial	Sede	02	Nível Superior em Direito com inscrição na OAB e atividade jurídica de no mínimo 03 (três) anos.	20 h.	1.535,64	90,00
- 27 -	Motorista	Sede	06	Nível Fundamental Completo com CNH "D"	40 h.	920,00	40,00
- 28 -	Operador de Retroescavadeira	Sede	01	Nível Fundamental Completo com CNH	40 h.	1.180,64	40,00
- 29 -	Operador de Pá Mecânica	Sede	01	Nível Fundamental Completo com CNH	40 h.	1.180,64	40,00
- 30 -	Operador de Motoniveladora	Sede	01	Nível Fundamental Completo com CNH	40 h.	1.180,64	40,00

Deve se Lê:

Código	Cargo	Localidade	Vagas	Escolaridade	Carga Horária	Vencimento (R\$)	Taxa de Inscrição (R\$)
- 15 -	Procurador Assistencial	Sede	02	Nível Superior em Direito com inscrição na OAB e atividade jurídica comprovada.	20 h.	1.535,64	90,00
- 27 -	Motorista	Sede	06	Nível Fundamental Completo com CNH "C"	40 h.	920,00	40,00
- 28 -	Operador de Retroescavadeira	Sede	01	Nível Fundamental Completo com CNH "D"	40 h.	1.180,64	40,00
- 29 -	Operador de Pá Mecânica	Sede	01	Nível Fundamental Completo com CNH "D"	40 h.	1.180,64	40,00
- 30 -	Operador de Motoniveladora	Sede	01	Nível Fundamental Completo com CNH "D"	40 h.	1.180,64	40,00

O Edital completo encontra-se publicado por afixação no mural do Paço Municipal e nos seguintes endereços eletrônicos:

[www.planejarconcursos.com.br](http://www.planejarconcursos.com.br)

<http://www.impublicacoes.org/#>

Igaporã/BA, 12 de Setembro de 2016.

Rosana Cotrim de Carvalho Melo  
Prefeita Municipal